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 Referat fra skolebestyrelsesmøde den 18. juni 2019 

  

Højen. 

 

Ordstyrer: Vibeke 

   

Til stede: Jannick, Michael S, Suh, Claus, Vibeke, Sigridur, Arne, Martin, Rikke, Torben, Lasse, 
Michael, Cita 

 

Afbud: Pelle, Annabel 

 

Referent: Martin 

 

1. Åbent skolebestyrelsesmøde. 

 

2. Godkendelse af referat. Referatet er godkendt.  

 

3. Nyt fra skolen: 

Sidste skoledag er veloverstået. Det var en god dag for alle. 9. klasserne havde planlagt 

en festlig og sjov dag. Der var en god stemning og alle hyggede sig. 
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Vi er godt i gang med afholdelsen af årets eksamener. Det foregår i gode og trygge 

rammer, så eleverne får den bedst mulige oplevelse. Der er enkelte elever, der har 

været sygemeldt fra mundtlige eksamener, og de vil blive tilbudt sygeeksamen. 

Skoleårets planlægning er snart afsluttet og vi er klar til skemalægningen. I kommende 

skoleår har vi tilstræbt, at lærerne højst må være i to årgangsteam. Vi ønsker at lærerne 

skal arbejde tættere sammen i et forpligtende samarbejde, hvilket har stillet krav til 

vores organisering, for at dette er praktisk muligt. 

Det er politisk vedtaget, at UU bortfalder fra børnenes skoleskemaer, så på Lunden vil 0. 

- 2. årgang derfor have 27 lektioner ugentligt, mens 3. årgang vil have 28 ugentlige 

lektioner. De kortere skoledage vil ligge mandag og fredag, hvor SFO´en så vil have åbent 

fra kl. 12. Der skrives ud fra ledelsen omkring de nye skoletider. Det er prioriteret at 

fortsætte samarbejdet med Tune IF for 2. og 3. årgang i perioden fra uge 43 og 20 uger 

frem. 

 

4. Nyt fra skolebestyrelsen 

Der har været afholdt skolerådsmøde, hvor man bl.a. drøftede opdelingen af 

skoledistrikter og muligheder for skolesammenlægninger i kommunen. Tune skole ser 

fortsat ud til at være fredet fra disse tanker, da vi geografisk ligger, som vi gør. Der 

udtrykkes fra Greve Kommune ønske om at undgå at lukke skoler, men et vedvarende 

underskud på kommunens budgetter gør, at man kigger på alle tænkelige alternativer. 

 

5. Nyt fra elevrådet 

 

6. Nyt om bygninger 

Renovering af Højen påbegyndes snarest. Torben er valgt som repræsentant fra 

skolebestyrelsen til at sidde i byggeudvalget.  

Teknologilokalet er lige ved at være færdiggjort, og skal snarest indrettes. 

Der bygges ivrigt ved Lundebo børnehave, og det bliver flot. Siden sidst er vi faldet 

godt på plads i de nye klasselokaler, men der rykkes rundt på flere lokaler til det 

kommende skoleår, så årgangene bliver samlet bedre. 

På Lundens parkeringsplads er der blevet fjernet et stykke fra de bede, der opdeler 

pladsen, så der bliver plads til at lave en “kiss and drive”-bane langs cykelstien. 

Claus har fået svar fra Anette Sia angående behov for branddør i de nye 

klasselokaler. De indsatte vinduers størrelse (over 150 cm) samt placering gør, at der 

ikke er brug for branddøre. 



 

 

 

7. Orientering om En skole på en matrikel 

Der har været helt stille fra direktionen i kommunen siden sidste møde. Jannick og 

Michael henvender sig til direktionen. 

8. Godkendelse af timetalsplan – se bilag. Godkendt. 

9. Godkendelse af SFO budget – bilag følger. Punktet udskydes til næste møde, da 

budgettet først skal godkendes i MED. 

 

10. Udarbejdelse af princip for forældresamarbejde – se bilag. Godkendt. 

 

11. Mødeplan for skoleåret 2019/2020. 

 

Onsdag den 28. august 2019 

Torsdag den 10. oktober 2019 

Torsdag den 28. november 2019 

Torsdag den 23. januar 2020 

Tirsdag den 3. marts 2020 

Torsdag den 30. april 2020 

Tirsdag den 9. juni 2020  

 

12. Fordeling af bestyrelsesmedlemmer til forældremøde 

 

0. Jannick 

1. Michael N 

2.  Jannick 

3.  Torben 

4.  Rikke 

5.  Jannick 

6.  Jannick/Michael S 



7.  Michael S 

8.   

9.  

 

13. Henvendelse fra forældre vedr. salg i bod 

Der er udtrykt bekymring over, at der i boden sælges sukkerfri sodavand pga. 

kulsyreindhold. Bestyrelsen skriver et svar til den konkrete forælder. 

 

14. Evt. 

Ledelsen har lavet en aftale med en lærer, som starter op på en kropsterapeut-uddannelse i 

det kommende år om et nyt tilbud rettet mod børn, der er kropsligt urolige. Der vil blive 

tilbudt forskellige øvelser som f.eks. NADA-akupunktur og mindfulness på Lunden. På Højen 

vil det kropslige element blive en del af socialfag på nogle årgange. 

 

Cita trækker sit kandidatur til skolebestyrelsen tilbage, så der er mulighed for, at SFO kan 

blive repræsenteret. Fra næste skoleår vil Sigridur og Anita derfor være 

medarbejderrepræsentanterne i skolebestyrelsen. Det undersøges dog nærmere, om der er 

mulighed for at have en ekstra personalerepræsentant. 

 

Punkt til lukket dagsorden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


